
 
 
 
 
 

 
 

Ata n° 2286 
  
 
Ao segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 
horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 
Ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os senhores 
vereadores: Luci Salete Calegari, Sérgio Antonio Calegari, Juventino José Savaris Junior, 
Modesto da Cas, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Nelso Antonio 
Dall’Orsoletta e Gervesson Antonio Cadore. Inicialmente a Presidente dá posse à 
Vereadora Suplente Luci Salete Calegari que fica dispensada de realizar o juramento 
tendo em vista que já fez o mesmo neste mandato, posteriormente solicita ao Dr. Cassiano 
que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma em discussão, 
e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Inicialmente 
na Ordem do Dia há o Projeto de Lei nº 029/2022 de autoria do Poder Executivo 
que “Autoriza efetuar despesas com o Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – 
SENAC no Exercício de 2022 e outras providências.”. A presidente solicita ao secretário 
que faça a leitura do projeto, após a leitura baixa as comissões para estudo e assinatura, 
ao retornar coloca o mesmo em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Seguindo a Ordem do Dia há a Indicação nº 017/2022 de 
autoria da Vereadora Maria Elena para que “Para que o Executivo Municipal, juntamente 
com a Secretaria Competente realize a construção de calçadas em toda a extensão do 
passeio público na Rua Duque de Caxias, juntamente com Parapeitos Laterais nas curvas 
sinuosas que necessitam”. A presidente solicita ao secretário que faça a leitura da 
Indicação, após a leitura passa a fazer a defesa da mesma. A Vereadora Maria inicia 
cumprimentando a todos os Vereadores e demais que assistem, comenta que tal 
solicitação vem através de moradores locais e pessoas que transitam por lá, devido ao 
grande número de pessoas e funcionários locais se torna algo perigo a todos, da mesma 
maneira que a calçada pronta necessita um parapeito para que proteja quem está 
transitando. A Presidente coloca a mesma em discussão, e não havendo nada contra, em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Por fim há a Indicação nº 018/2022 de autoria 
do Vereador Juventino Savaris para que “Para que o Executivo Municipal, juntamente 
com a Secretaria Competente realize a revitalização necessária na Praça do Bairro 
nossa Senhora Aparecida, especificamente no ponto de ônibus, e na academia ao ar livre 
que se encontram neste local. ” A presidente solicita ao secretário que faça a leitura da 
Indicação, após a leitura passa a palavra ao autor para que faça a defesa da mesma. O 
Vereador Juventino inicia cumprimentando a todos os Vereadores e demais que assistem, 
comenta que tal solicitação vem através dos moradores do Bairro Nossa Sra. Aparecida, 
onde tal local se encontra completamente destruído, não sendo possível ser de uso dos  



 

 

 

 

moradores, como já tentou solicitar ao Prefeito e não foi atendido traz a indicação a esta 
Casa, assim é necessário adequar essa praça a todos os moradores que desejam usar, bem 
como o ponto de ônibus para todas as crianças que ali esperam o transporte para ir na 
aula. A Presidente coloca a mesma em discussão, e não havendo nada contra, em votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada na Ordem do Dia é passada a 
palavra livre, iniciada pelo Vereador Adhemar Dondel, qual inicia cumprimentando a 
Presidente e demais colegas presentes, comenta sobre o projeto votado nesta noite, qual 
é de extrema necessidade em nosso Município, tendo em vista o grande número de 
pessoas idosas que há, e por isso todos os cuidados necessários são bem-vindos. A 
Vereadora Luci Calegari, qual inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas 
presentes, agradece a oportunidade estar novamente nesta Casa, comunica que a partir de 
sexta-feira haverá o Senso Do IBGE, onde a mesma participa da coleta de dados como 
Recenseadora, assim solicita a todos que comuniquem a população sobre o assunto 
preparando a todos para receberem os Recenseadores em suas casas, evitando assim 
qualquer situação de resistência ou desconfiança de chegar uma pessoa desconhecida em 
sua residência. A Vereadora Damiana Didomenico, inicia cumprimentando a Presidente 
e demais colegas Vereadores, dá as boas-vindas a Vereadora Luci, e a deseja um bom 
trabalho neste mês que assume os serviços, comenta sobre a indicação feita pela 
Vereadora Maria, qual é de extrema importância e estava comentando sobre a mesma um 
dia antes da sessão, reforça que seja observada tal obra desde o início da referida Rua, 
onde há um grande risco a todos que passam por tal local, como já feita esta indicação 
pelo Vereador Juventino no ano passado, é importante que seja feito tal reforço para que 
assim seja executada. A Presidente comenta como há duas empresas que ficam neste 
sentido da rua por isso é importante que tal obra seja executada, sobre o projeto votado 
nessa noite, o mesmo é extremamente válido devido que a população idosa deve ser 
manejada de forma especial já que conforme a idade passa todos necessitam cuidados 
especiais e atenção redobrada, se torando assim indispensável qualquer forma de cuidado. 
Convoca todos para a próxima sessão que será no dia 09/07/2022 as 19:00 horas. Nada 
mais havendo a tratar a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez 
aprovada vai pelos presentes assinada.  
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